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Aarau Track Club 
Weihermattstrasse 53 
5000 Aarau 
 
 
 
 
 
 
 

Gold-Sponsor 
 
Leistung Sponsor 

- CHF 3'000.- / Jahr 
- Vertragsdauer jeweils 1 Jahr  
- Rechnungsstellung jeweils im November, zahlbar bis 15. Januar (für die Hallen- und Outdoor-Saison) 

 
Leistung Aarau Track Club 

- Sponsor darf sich "Gold-Sponsor Aarau Track Club" nennen und unsere Zusammenarbeit für seine Interessen 
verwenden/vermarkten 

- Logo-Präsenz und Verdankung auf Webseite und Erwähnung als Gold-Sponsor  
- Social Media:  

o Vertragsabschluss wird in einem Post publiziert 
o Verdankung zum Ende des Vereinsjahres 
o Verlinkung der Podestfotos auf die Social Media-Seite des Sponsors 

- Drucksachen (inkl. pdf):  
o Logo-Präsenz auf offiz. Briefpapier des ATC 

 

Silber-Sponsor 
 
Leistung Sponsor 

- CHF 2'000.- / Jahr 
- Vertragsdauer jeweils 1 Jahr  
- Rechnungsstellung jeweils im November, zahlbar bis 15. Januar (für die Hallen- und Outdoor-Saison) 

 
Leistung Aarau Track Club 

- Sponsor darf sich "Sponsor Aarau Track Club" nennen und unsere Zusammenarbeit für seine Interessen 
verwenden/vermarkten 

- Logo-Präsenz und Verdankung auf Webseite und Erwähnung als Silber-Sponsor  
- Social Media:  

o Vertragsabschluss wird in einem Post publiziert 
o Verdankung zum Ende des Vereinsjahres 
o Gelegentliche Verlinkung der Podestfotos auf die Social Media-Seite des Sponsors 

 

Bronze-Sponsor 
 
Leistung Sponsor 

- CHF 1'000.- / Jahr 
- Vertragsdauer jeweils 1 Jahr  
- Rechnungsstellung jeweils im November, zahlbar bis 15. Januar (für die Hallen- und Outdoor-Saison) 

 
Leistung Aarau Track Club 

- Sponsor darf sich "Sponsor Aarau Track Club" nennen und unsere Zusammenarbeit für seine Interessen 
verwenden/vermarkten 

- Logo-Präsenz und Verdankung auf Webseite und Erwähnung als Bronze-Sponsor 
- Social Media:  

o Vertragsabschluss wird in einem Post publiziert 
o Verdankung zum Ende des Vereinsjahres 
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Weihermattstrasse 53 
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«Dress-Sponsor Aarau Track Club» 
 
Leistung Dress-Sponsor 

- CHF 25'000.- (total) 
Zahlungsmodus:  

o Jahr 1: CHF 11'000.- 
o Jahre 2 - 5: jeweils CHF 3'500.- 

Vertragsdauer somit 5 Jahre  
Rechnungsstellung jeweils im November, zahlbar bis 15. Januar (für die Hallen- und Outdoor-Saison) 

- Zus. Erfolgs-Prämien: 
o CHF 250.- pro Medaille an Schweizer Final der Swiss Athletics Nachwuchswettbewerbe  
o CHF 500.- pro Medaille an einer Schweizer Meisterschaft (Nachwuchs ab U16 + Aktive)  

Rechnungsstellung jeweils Ende September, zahlbar bis Ende Oktober 
 
Massgebende Wettkämpfe für Zusatzprämien  

- Visana Sprint, Qualifikationswettkämpfe sowie Kantonal- und Schweizer Final * 
- Mille Gruyère, Regionalausscheidung und Schweizer Final * 
- UBS KidsCup, Qualifikationswettkämpfe sowie Kantonalfinal + Schweizer Final * 
- Kantonale Staffel-Meisterschaft + Schweizer Meisterschaft Staffel ** 
- Schweizer Meisterschaft, U16 / U18 / U20 / U23, Aktive ** 
- Hallen Schweizer Meisterschaften Nachwuchs + Aktive ** 

 
 
Leistung Aarau Track Club 

- Logo-Präsenz auf Wettkampfdress «Oberteil» (Singlet, Bra/Top, T-Shirt, Laufpullover, Trainerjacke),  
einfarbiger, weisser Aufdruck auf royal-blauem Kleidungsstück (Vorderseite oder Rückseite) 

- Sponsor darf sich "Dress-Sponsor Aarau Track Club" nennen und unsere Zusammenarbeit für seine Interessen 
verwenden/vermarkten 

- Webseite: Logo-Präsenz und Verdankung auf Webseite als Dress-Sponsor 
- Social Media:  

o viele Wettkampf-Bilder von unseren Athleten (mit Verlinkung auf Sponsoren-Seite in Social Media) 
o hoffentlich viele Podest-Fotos unserer Medaillen-Gewinner mit Medaille - im Wettkampfdress  

(mit Verlinkung auf die Social Media-Seite des Sponsors) 
o Instagram – 223 eigene/echte Follower, bis 4'000 Impressionen pro Beitrag 
o Möglichkeit für zwei Shout-Outs pro Jahr von max. 30 Sek. auf dem Social Media-Kanal des ATC 

(allfällige Produktionskosten für eigene Ideen der Umsetzung gehen zu Lasten des Sponsors) 
- Drucksachen mit Logo-Präsenz (auf offiz. Briefpapier des ATC) 

 
 


